Temat: Ulamek jako cze$¢ calosci. Rozszerzanie ulamkow.

: . . .3
Prostokat podzielono na cztery rowne czesci, zamalowano trzy czesci, czyli Z prostokata.

. : : . : .5
Koto podzielono na osiem rownych czesci, zamalowano pig¢ czgsci, czyli 3 kota.

.2 .
A Trojkat podzielono na trzy rowne czgéci, zamalowano dwie, czyli E trojkata.

Zad.1. Jaka cze$¢ figury jest zamalowana?
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Zad.2. Rozszerz utamek.

Rozszerzy¢ utamek to znaczy pomnozy¢ licznik i mianownik przez t¢ samg liczbe r6zng od zera.
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—=——=— W tym przykladzie rozszerzytem przez 4.
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; = ? = % W tym przyktadzie rozszerzytem przez 5.

Rozszerz ulamek przez podang liczbe.

a) 2 przez 2 d) 4 przez 8 o) 5 przez 5
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b) % przez 4 e) § przez 6 h) 5 brzez 9
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g brzez 3 f) 5 przez 9 i) g przez 7
Rozwigzanie:
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Pozostate przyktady rozwiaz samodzielnie.
Zad.3.
Przepisz, wpisujac w miejsce gwiazdki odpowiednig liczbe.
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Rozwigzanie:
a)

Sprobuj odgadnac¢ przez jaka liczbe pomnozono 2, aby otrzymac 6. Wystarczy 6:2=3
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Teraz 5-3=15. W miejsce gwiazdki nalezy wpisac 15.

% = % Pozostate przyktady rozwiaz samodzielnie.
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